



“荷”你相遇，今夏第一波荷花开了

□蔡小娟

“出淤泥而不染，濯清涟而不妖，中通外直，不蔓不枝，香远益清，亭亭净植……”六月的天气，夏天的味道，又要迎来荷花盛开的时节。在暖风微醺中，第一波荷花已悄然开放。走，一起赏荷去！



荷兰花海



小楫轻舟，驶入花影扶疏处，一路穿行荷花莲叶间，莲蓬、荷叶、荷花就在手边，你就在荷中。

入了夏的花海，恍如人间仙境。粉色的荷花和墨绿的湖水，一片浩浩荡荡的风景全都映入眼帘。荷叶爬满了水面，为满目艳丽的花海装点上一抹绿意。

西溪天仙缘



夏日荷花盛开，七仙湖碧波荡漾。湖中彩荷争艳，景色宜人，如诗如画。层层鲜嫩的荷叶中间，点缀着朵朵粉花，犹如亭亭玉立的少女，楚楚动人。在波光粼粼的湖面上，或含苞待放，或芳容盛绽，清新艳丽，一尘不染。

九龙口



漫步亲水栈道，阵阵微风吹过，传来清脆的荷叶碰撞声。九龙口的荷花，是小路间兜兜转转、曲曲折折的“幽雅”，在夏日磅礴的绿意之下，让人心生清凉。来九龙口，看荷塘连绵不绝，那大片的绿延绵不断，无论是烈日骄阳，还是暴雨骤至，都不影响此间美好。

中华海棠园



中华海棠园的荷花在水面摇曳着身姿，在海棠湖勾勒出一幅美丽的画卷，散发着令人陶醉的芳香。清雅的荷花自顾自地开，在浑圆、厚重的荷叶间亭亭玉立，有风飘摇，无风袅娜。

梅花湾



安静的荷塘，在曲径通幽处，在梅花湾深处，邂逅一池青莲，令人心旷神怡。微风习习，阵阵涟漪，碧绿荷叶透露出夏日的清凉。偶有蜻蜓飞过，更是增添了无限生趣。

大纵湖



大纵湖畔的求鲤湖，满湖的绿色层层叠叠，点缀着粉色、白色，竞相露出尖角。风乍起，翻卷着荷叶，轻抚着荷花，摇曳生姿，灵动优美。袅袅荷风，香远益清，氤氲了心房，驱散了燥热。

大洋湾



大洋湾的荷花池风景独特，位于登瀛阁下，面朝盐渎古镇。微风轻拂，荷花摇曳。行走在石桥走廊上，穿梭在荷花丛间，呼吸着花香，密密层层的荷叶铺展开来，呈现出无边无际的青翠碧绿，充满了生机。荷花的芬芳扑鼻而来，古镇的楼阁与水面相映成趣，这就是大洋湾夏日的景致。

穆沟古村



穆沟荷塘密密层层的荷叶铺展，与蓝天相连接，亭亭玉立的荷花绽放，是炎炎夏日里充满诗意的一隅美景。眺望荷塘连田，可以看到舒展开的莲叶和盛开的莲花。坐在荷塘亭心亭，泡上一壶茶，听风观荷，岂不妙哉。

文体快讯

市演艺集团唱响港澳

本报讯(邱晓慧)近日,市演艺集团一行16人赴香港、澳门开展文化交流活动。先后在香港参加“第二届家乡市集嘉年华”活动,开展“江苏戏曲进香港”——盐城专场展演活动;赴澳门开展“江苏戏曲进澳门”——盐城专场展演活动。

活动期间,市演艺集团演职人员为港澳同胞表演了国家级非遗“淮剧”“杂技”等精彩节目,呈上了富有艺术气息、传承历史底蕴、富有盐城特色的视听盛宴,充分展示了盐城的

文化魅力。著名淮剧表演艺术家、全国人大代表陈澄接受了港澳媒体的采访,她表示:“期待越来越多人通过港澳国际化的平台,了解盐城,了解非遗‘淮杂’韵味”。

本次活动得到了江苏省海外联谊会、盐城市海外联谊会、江苏盐城旅港同乡会等机构的支持。市演艺集团将以本次活动为契机,弘扬中华优秀传统文化,推动两地文化交流,为苏港澳交流合作作出新的贡献。

东台市非遗研学馆开馆

本报讯(孙晴)由东台市文广旅局和教育局主办的东台市非遗研学馆开馆活动近日成功举办。

该馆是一所集收藏、展示、研究和传承东台非物质文化遗产为一体的专题性展馆,浓缩了东台传统文化精华。目前馆内有董永传说、发绣、东台鱼汤面制作、琼港渔民号子等多个国家、省、市级非遗项目的介绍和大师佳作,其丰富性、生动性与多样性全面展示了东台深厚的文化底蕴。

活动现场,铿锵有力的漆东大鼓、撼人心魄的琼港排舞、精美绝伦的彩绘葫芦、栩栩如生的溱湖刻纸、铁笔生花的烙画、点草成金的安丰麦秆画、流光溢彩的东台灯彩、活灵活现的里下河糖人……让现场师生惊叹不已,争先恐后与传承人互动,亲手体验,仔细了解每一个“非遗”项目。

东台市非遗研学馆的建立,为广大学子提供了一个地方非物质文化遗产研学体验的新平台。这项举措有助于推动中小育人质量的提高和学生文化内涵的提升,激励广大师生热爱优秀传统文化,增强文化自信。

据悉,下一步,非遗研学馆将以兴趣激发为导向,以专业建设为基础,以技能学习为抓手,为广大学子播下对地方非遗的热爱、传承和保护的种子,为地方非遗的传承上薪火。

盐都小百合戏曲幼苗班喜获省“小梅花”荣誉称号

本报讯(邱晓慧)第28届“中国少儿戏曲小梅花荟萃”江苏省选拔赛近日在无锡成功举行。来自盐都区文化馆小百合戏曲(京剧)幼苗班的小选手杨雅婷被授予“金花”荣誉称号,而小选手周琦皓则被授予“银花”荣誉称号。

本次比赛分为个人项目专业组、个人项目业余组以及集体项目组三场竞赛,来自全省各地的73组近200位选手经过激烈角逐,最终评选出“江苏省小梅花金花”业余组6名,“江苏省小梅花银花”业余组24名。小百合戏曲(京剧)幼苗班是由盐都区文化馆与盐城市瑞华文化艺术中心共同打造的全公益性培训项目。自2018年6月开办至今,已培训100多名小学员,为传承弘扬中华优秀传统文化、发掘培育戏曲后备人才、推动少儿戏曲事业发展等方面发挥了积极作用。

戏剧是一条绳索,少儿戏曲是连接过去和未来及传承中华文化的重要纽带。盐都区始终以传承、传播和发展中国传统戏曲艺术为己任,坚定文化自信,把握时代脉搏,聆听时代声音,致力于弘扬中华优秀传统文化作出积极贡献。

用镜头捕捉射阳美好瞬间 “艺起来吧”摄影成果展举办

本报讯(宗合)6月11日,射阳县文化馆内热闹非凡。一场别开生面的“艺起来吧”免费开放艺术普及摄影学员成果展在县文化馆一楼美术展厅拉开了帷幕。

本次展览汇聚了射阳县文化馆“艺起来吧”免费开放艺术普及摄影班学员的精心之作。在文化馆特聘摄影老师吉洪俊的精心授课指导下,学员们学习掌握了手机摄影相关技巧与知识,用镜头捕捉生活中的美好瞬间,展现出他们独特的视角和艺术感悟。

展览现场,一幅幅精美的摄影作品吸引了众多观众驻足欣赏。有的作品展现了壮丽的自然风光,有的定格了温馨的人文场景,每一幅作品都凝聚着学员们的努力与创意。据悉,本次展览为期一个月,更多作品展示在射阳县文化馆一楼展厅,欢迎广大市民朋友前来参观交流。



近日,“全”力以赴、“营”战巴黎——国家队运动员荣耀出征暨全民运动汇启动仪式在国家体育总局训练局举行。建湖县老年人体协副秘书长兼总教练、国家级社会体育指导员陈建吾,作为江苏省唯一代表应邀出席,并现场接受“活动专项社会体育指导员”聘书。杨剑鸣 尤芳 摄